

ОТЧЕТ

о деятельности Регионального центра поддержки предпринимательства за 2022 год

Целью деятельности регионального центра поддержки предпринимательства (далее по тексту – РЦПП) АНО «ККЦРБ МКК» является оказание комплекса информационно-консультационных услуг, направленных на содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства (далее по тексту – субъекты МСП), самозанятым гражданам, а также физическим лицам, заинтересованным в начале осуществления предпринимательской деятельности.

Основным направлением деятельности РЦПП является консультационная и информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, самозанятых граждан, а также физических лиц, заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности.

По состоянию на 01.01.2023 года РЦПП оказано 7050 услуг субъектам МСП, а также самозанятым гражданам и физическим лицам, заинтересованным в начале осуществления предпринимательской деятельности. в том числе консультационных по вопросам:

финансового планирования,
маркетингового сопровождения деятельности и бизнес-планированию
СМСП,

патентно-лицензионного сопровождения деятельности СМСП и другие.

Поддержку по различным направлениям получили:

2448 субъектов МСП, 1204 самозанятых граждан и 1459 физических лиц, заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности, получили государственную поддержку, 329 из них были созданы в качестве самозанятых граждан и субъектов малого и среднего предпринимательства Красноярского края.

35 субъектов МСП получили услугу по содействию в приведении продукции в соответствии с необходимыми требованиями (сертификация и декларирование продукции, получение свидетельства о государственной регистрации продукции (товара), разработку ТУ, СТО), а также разработка плана НАССР.

По направлению «Популяризация продукции (товаров, услуг) поддержка оказана 29 субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе самозанятым гражданам.

По направлению «Содействие в размещении субъекта малого и среднего предпринимательства на электронных торговых площадках» поддержка оказана 13 субъектам МСП, в том числе самозанятым гражданам.

По направлению «Услуги по маркетинговому сопровождению деятельности и бизнес-планированию субъектов малого и среднего предпринимательства (разработка маркетинговых планов и исследований) поддержка оказана 21 субъекту МСП, в том числе самозанятым гражданам.

Проведение патентных исследований для субъектов малого и среднего предпринимательства – 12 услуг.

Услуги по разработке франшизы предпринимателей – 2.

В рамках деятельности «Проведение обучающих программ для субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», и физических лиц, заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности» организованы и проведены 22 обучающих программ (курсов).

В рамках деятельности «Проведение мастер-классов, тренингов, семинаров» организовано и проведено 6 семинаров для субъектов малого и среднего предпринимательства и 5 мастер-классов для самозанятых граждан.

В рамках деятельности «Проведение круглых столов, вебинаров» организовано и проведено 4 круглых стола для субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан.

В рамках деятельности «Организация и проведение конференций, форумов» организованы и проведены следующие мероприятия:

- форум «Дни предпринимательства 2022»;
- форум «Импортозамещение».

В рамках деятельности «Организация и проведение межрегиональной бизнес-миссии» организовано и проведено 1 мероприятие: г. Барнаул. Бизнес-миссия была организована для 4 субъектов малого и среднего предпринимательства Красноярского края.

В рамках деятельности «Организация участия субъектов малого и среднего предпринимательства в выставочно-ярмарочных мероприятиях на территории Российской Федерации» организованы и проведены 17 выставок для 55 субъектов малого и среднего предпринимательства Красноярского края, в том числе самозанятым гражданам в городе Красноярске, а также на территории РФ.

В рамках деятельности «Сертификация или инспекция центра» организован и проведен первый инспекционный аудит (СМК) центра «Мой бизнес», а также обучено 17 сотрудников центра «Мой бизнес» по системе менеджмента и качества.

Сотрудниками РЦПП дополнительно проведены следующие мероприятия:

– 7 тренингов по программам обучения акционерного общества «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» (АО «Корпорация МСП»), проведенных в субъекте Российской Федерации сертифицированным тренером АО «Корпорация МСП» (1 тренинг по теме «Азбука предпринимателя», 1 тренинга «Консультационная поддержка», 1 тренинг «Финансовая поддержка», 1 тренинг «Генерация бизнес-идеи», 2 тренинга «Бизнес по франшизе», 1 тренинг «Самозанятость: инструкция по применению»);

- конкурс «Лучший в своем деле» для самозанятых граждан.

Развитие и дальнейшая деятельность регионального центра поддержки предпринимательства в Красноярском крае являются одним из ключевых условий эффективной реализации концепции государственной политики поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Красноярском крае. Осуществление деятельности регионального центра поддержки предпринимательства позволит обеспечивать и оптимизировать условия, стимулирующие развитие предпринимательства

Руководитель регионального центра
поддержки предпринимательства

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, cursive letters that appear to be 'А.В. Пономаренко'.

А.В. Пономаренко